
VOS VACANCES AU CŒUR DE LA VALLÉE DU CHAMPSAUR
DANS LES HAUTES-ALPES



Bienvenue
aux Auches !

Camping 3*, dans un cadre de moyenne montagne 
aux portes du « Parc National des Ecrins » situé à 
1300m d’altitude sur un large plateau à 300m du 
cœur du village d’Ancelle et de ses commerces.

Confort, calme et détente au cœur des Hautes-
Alpes. Vous êtes dans un camping familial qui 
allie innovation et tradition dans un cadre nature 
préservé depuis 1968.
 
Ensoleillement maximum pour des vacances 
familiales, sportives et culturelles à 30 minutes du Lac 
de Serre-Ponçon. 

Vous trouverez sur 2 hectares, 70 emplacements de 
90 à 130m2 tout en herbe, délimités et ombragés, 12 
chalets et 14 mobil homes de 2 à 6 personnes, ainsi que 
3 locations nature.

Welcome to « Les Auches »Campingsite in Ancelle, comfort, sere-
nity and relaxation in the heart of the Hautes Alpes, you are staying 

in a familial campsite that combines innovation and tradition since 
1968. Maximum sunshine for familial or sport holidays in mid 

mountain surroundings close to the National park «Les Ecrins» 
and 30 min drive from the Lake of Serre Ponçon. Perfectly si-

tuated in the centre of the village, close to every local shops. 
A paradise for nature lovers, an amazing playground for 

mountain bike and hiking fans with more than 78 miles 
of marked path starting from the campsite - 70 pitches 

from 90 to 130m² grass covered, well delimited and 
on the shade, 12 chalets and 14 mobile home (2 to 

6 people), 3 locations nature.

Les Services
•	 Location de chalet en été et en hiver (sur réservation uniquement)
•	 Camping ouvert du 15 avril au 30 septembre

De nombreuses prestations pour des vacances en toute tranquillité ! 
(pas d’animation le soir)
•	 Bureau d’accueil ouvert tous les jours de 7h30 à 12h et de 14h à 20h (hors 

saison de 8h à 10h et 17h à 19h)
•	 Deux blocs sanitaires chauffés en basse saison
•	 Laverie avec lave-linge et sèche-linge à jetons
•	 Aire de jeux pour enfants avec château gonflable et terrain home-ball
•	 Terrain de pétanque et table de ping-pong 
•	 Prêt de barbecue
•	 Location de draps et frigo table-top
•	 Borne de recharge de véhicules électriques à disposition (payant)
          Interdiction de faire charger les véhicules en dehors de la borne.

Juillet - Août

En hiver

•	 Piscine, pataugeoire et jacuzzi chauffés (short de bain interdit) du 25 juin au 
30 août.

•	 Snack et pizza maison sur place ou à emporter, dépôt de pain à partir de 
7h30.

•	 Au départ du camping vous trouverez 120 km de sentiers pédestres et VTT 
balisés, de l’accrobranche, de l’équitation, du trial moto... Une vallée riche 
en découvertes avec ses élevages d’agneau, sa chèvrerie, sa miellerie, sa 
brasserie et toutes ses spécialités culinaires ainsi que le patrimoine culturel 
avec pas moins de 8 écomusées.

Seules nos locations de chalets (2 à 6 personnes) sont ouvertes à 700m des pistes de 
ski alpin, à 200m des pistes de ski de fond, départ direct pour les balades en raquette, 
possibilité de promenade avec chiens de traîneaux, patinoire au cœur du village à 300m.

Open from April 15 until September 30th. All the year, don’t forget we also rent chalets ! Various services for quiet and peaceful holidays ! The 
reception desk : opened from 7:30 am to 12:00 pm and 2:00pm to 8:00 pm (low season 7:30 pm to 10:00pm and 5:00pm to 7:30pm) - Two 

heated sanitary facilities (baby bathtub) - Washing machine and dryer, work with tokens - Parking space - Electricity : 3 or 6 amps - Children Playground 
with trampoline - petanque playground and table tennis - we lend barbecue - sheets rental - July and August : Heated swimming pool ,wading pool and 
Jacuzzi (no swimming shorts) from 25 June to 30 August - Snack and home made pizza - bread from 7.30 am - You can book your activities at preferential 
rates (paragliding tandem, Via-ferrata, canyoning, climbing, rafting with qualifed instructor) - The campsite is a departure point for more than 78 miles of 
marked hiking path, for all levels, 4 mountain bike trails, from beginners to experienced, horse ridding, tree climbing, trial motorbike... A valley to discover 
with lamb farms, his goat, his honey, his brewery and all its culinary specialities and cultural heritage with no less than 8 museums - In winter : Only Our 
rental chalets (2-6 persons) are opened at 700m from the ski slopes, 200m from cross country ski trails, direct departure for snowshoeing, opportunity to 
walk with dog sledding, ice skating in the heart of the village.



Nos emplacements Nos locations

Pour des vacances en 
pleine nature, sous tente, 

en caravane ou en camping-
car, nous vous proposons 75 

emplacements de 90 à 130m² avec 
ou sans électricité, prise CEE type 

camping 3 ou 6 ampères.

Un emplacement peut accueillir 5 
personnes avec une installation (tente, 

caravane) et 1 véhicule ou 1 camping-car.

Our camping pitches : For holidays in nature, tent, caravan or motorhome, 
we offer 75 pitches from 90 to 130m², with or without European electri-
city socket 3 or 6 amps. 
A camping pitch can accommodate 5 people with a facility (tent, caravan) 
and 1 car or 1 camper.

2 toilet blocks heated in low season - 1 room with baby bath - 
1 cabin accessible to people with reduced mobility 

- 1 laundry

2 blocs sanitaires
chauffés en basse saison

1 espace avec baignoire bébé

1 cabine accessible aux personnes 
à mobilité réduite

1 laverie (lave linge et sèche linge)

Dans toutes nos locations :
•	 Oreillers, couvertures, dessus de lit ou couette fournis 
•	 Draps et linge de maison non fournis
•	 Possibilité de location draps sur réservation (10€ Pack draps + taies)
•	 Possibilité de location «Kit bébé» sur réservation (20€ Pack lit + chaise + 

baignoire)
•	 Parking individuel pour un véhicule et un autre à 50 m
•	 Seuls les barbecues au charbon de bois sont autorisés - Pas de barbecue 

électrique 
•	 Location non-fumeur
•	 Les animaux ne sont pas acceptés dans la location (sauf dans les « Tithome »)

Dans toutes nos locations, à votre départ, les lieux doivent être laissés propres.

Forfait ménage location 2 à 4 pers : 35€

Forfait ménage location 5 à 6 pers : 50€

In all of our rentals : Pillows, blankets, bedspread or duvet provided,towels and bedlinens are not incued. Possibility to rent sheets on request 
(10 € Pack sheets + pillowcases) - Possibility of renting baby kit on request (20 € Pack bed + chair + bath) - Individual parking for one vehicle 

and another 50 m - Only barbecues with charcoal are allowed. No electric barbecue - Non-smoking rental - Pets are not allowed in the rental (Except in 
«Tithome»).
 
All our accommodations have to be returned clean and tidy.  
Cleaning package (rental 2 to 4 people) : 35 € / Cleaning package ( rental 5-6 people) : 50 €



Dimanche :  Le matin, marché sur la 
place du village.
18h : le pot d’accueil du camping.

Lundi : Balade familiale des 5 sens.

Mardi : Balade des enfants.
Soirée loto ou repas musical.

Mercredi : Balade à poney (payant).
Balade coucher du soleil en soirée.

Jeudi : Laser game en forêt (payant).
Vente directe de producteurs locaux.

Vendredi soir : Concert au Village.

Une semaine d ’été au camping

•Randonnée
•Vélo et parcours VTT
(Location à 500m)
•Parapente
•Via Ferrata
•Canyonning
•Equitation et  balade à poney
•Balades avec des ânes
•Accrobranches
•Escalade

•Téléski nautique
•Bike park
•Tyrolienne à 20min
•Paintball à Champoléon
•Parc animalier
•Trial moto
•Golf à 12 km
•Plan d’eau à 10km
•Sports d’eaux-vives
•Lac de Serre-Ponçon à 30min

Carnet de
Voyage

•Des visites thématiques chez nos 
producteurs et artisans
•La Brasserie d’Ancelle : visite de la 
brasserie artisanale produisant la «VO»
•Ferme Drouhot aux Infournas Haut : 
extraction et dégustation de Miel
•Gaec du Bois noir : visite et vente de 
fromage de chèvre à Ancelle

•Établissements Gayral : produits 
artisanaux et biologiques, visite des 
ateliers : pressoirs, alambic... à Pont 
du Fossé
•Génépi Guillaumette : fabrication 
et vente de Génépi artisanal à Pont 
du Fossé
•Gaec les Sonnailles : Vente directe 
de viande d’agneau à Ancelle

Loisirs en été :

Loisirs en Hiver :
•Ski et snowboard
•Jardin d’enfant
•Ski de fond
•Biathlon
•Raquette à neige
•Luge
•Patinoire
•Chien de traîneau ...

Loisirs Patrimoine :
•Maison de la Photographie
« Vivian Maier » à Pisançon
•Ancienne maison paysanne à Pont du fossé
•Maison botanique au Noyer
•École d’autrefois à St Jean
•Refuge des animaux à St Léger
•Maison du Berger à Champoléon
•Écomusée confluences à Chaillol
•Maison du parc des Ecrins
à Pont du fossé

Loisirs Gourmands :

Nos Chalets (été - hiver)

Sun Chalet - 40m2

Capacité :  Maximum : 5 adultes + 1 enfant.

Espace extérieur : Terrasse couverte 9m², 
exposition sud, sans vis-à-vis, une table avec 
6 chaises, vue très dégagée, (en été 2 bains de 
soleil).

Séjour : 1 table, 6 chaises, 1 banquette non 
convertible, un coin cuisine, évier.

Coin cuisine : Plaques vitrocéramiques 3 feux, 
réfrigérateur-congélateur, vaisselle et couverts, ustensiles 
de cuisine, cafetière électrique, four micro-ondes et TV.

Chambre 1 : 1 lit (140x190cm), 1 penderie ( possibilité de 
lit bébé ).

Chambre 2  : 2 lits en (90x190cm),  1 penderie.

Chambre 3 : 2 lits superposés en (90x190cm),  2 
penderies.

Salle d’eau : Douche ( 80x100cm) et lavabo, WC indépendant.

Chauffage électrique

Surface: 40m², rented furnished. maximum: 5 adults + 1 child.  Outdoor space : 
Covered terrace 9m², south facing, not overlooked, a table with 6 chairs, very clear 

view, (in summer 2 sunbeds) Individual parking for 2 vehicles.  Living room: 1 table, 6 chairs, 
1 bench seat, kitchen area with sink, 3 ceramic hobs, 1 fridge, crockery and cutlery, kitchen 
utensils, electric coffee machine, microwave oven and TV Bedroom 1: 1 bed 140cm, 1 war-
drobe (possibility of baby bed) /  Bedroom 2: 2 x 90cm beds, 1 wardrobe. Bedroom 3: 2 bunk 
beds 90cm, 2 wardrobes.   Shower room and WC: shower (80x100cm) and sink, separate WC. 
Electric heating.

40m², 3 chambres - 5/6 personnes



Chalet Bois Confort  - 34m2

Capacité : 4/5 personnes maximum (2 adultes + 3 enfants – 15 ans).

Espace extérieur : Vue dégagée, terrasse et SAS d’entrée, exposition sud,  une table 
en teck avec 6 chaises (2 transats / bain de soleil en été).

Séjour : 1 banquette, 1 table, 5 chaises ,1 grand placard ,TV.

Coin cuisine : Évier, 3 feux vitrocéramique, 1 lave linge, 1 lave vaisselle, 
réfrigérateur/congélateur, four micro-ondes, cafetière électrique, vaisselle et 
ustensiles de cuisine, aspirateur, table et fer à repasser.

Chambre 1 : 1 lit 2 personnes (140x190cm).

Chambre 2  : 3 lits 1 personne (80 x190cm), 1 penderie.

Salle d’eau : Douche et lavabo, WC indépendant.

Chauffage électrique

Outside area : Patio and double door entrance, south exposed, one tack table with 6 chairs, clear view - Living room : 1 seat, 1 table, 5 chairs, 
1 big cupboard ,TV - Kitchenette : with sink, 3 ceramic hob, 1 wash machine, 1 dishwasher, Fridge, microwave oven, electric coffee maker, 

crockery, cutlery ant kitchen utensils. Hoover, iron and ironing board - Bedroom 1 : 1 bed 140cm - Bedroom 2 : 1 bed 80 cm and 2 bunk beds - Shower 
room and WC : Shower and bathroom sink ,Separated WC - Electric heating. 

34m², 2 chambres - 4/5 personnes

Chalet Grand  Confort - 34m2 - PMR

Capacité : 4 personnes maximum (2 adultes + 2 enfants – 15 ans).

Espace extérieur : Grande terrasse couerte de 15m² en bois, exposition Sud, sans 
vis-à-vis, une table en teck avec 6 chaises (2 transats / bain de soleil en été), vue 
dégagée.

Séjour : 1 banquette, 1 table, 5 chaises, TV.

Coin cuisine : Évier, 3 feux vitrocéramique, lave-vaisselle, réfrigérateur, four micro-
ondes, cafetière électrique, grille pain, vaisselle et ustensiles de cuisine. 

Chambre 1 : 2 lits (80x190cm), penderie/placard, lave linge, aspirateur, table et fer 
à repasser (possibilité de mettre 1 lit bébé).

Chambre 2 : 2 lits superposés (70x190cm), placard/étagères.

Salle d’eau : Monobloc étanche avec douche, WC et lavabo aux normes PMR.

Chauffage électrique

Outside area : Sheltered patio 15m², south exposed, one tack table with 6 
chairs, clear view - Living room : 1 seat, 1 table, 5 chairs, TV - Kitchenette : 

with sink, 3 ceramic hob, 1 wash machine, 1 dishwasher, Fridge, microwave oven, 
electric coffee maker, crockery, cutlery ant kitchen utensils. Hoover, iron and 

ironing board  - Bedroom 1 : 2 beds ( 80x190 = 160cm 
x190) - Bedroom 2 : 1 bed 70 cm and 

1 bunk bed - large 
Water room : 

WC shower 
and bathroom 

sink - Electric 
heating. 

34m², 2 chambres - 4 personnes



Chalet Montagne - 24m2  

Capacité : 2/4 personnes maximum ( 2 adultes + 2 enfants – 15 ans).

Espace extérieur : Grand sas d’entrée, terrasse pavée et gazonnée, exposition Sud, 
sans vis-à-vis, une table en bois avec banc (2 transats / bain de soleil en été).

Séjour : 1 table, 4 chaises, 1 banquette, TV.

Coin cuisine : Évier, 2 feux gaz, réfrigérateur, four 
micro-ondes, cafetière électrique, vaisselle et 
ustensiles de cuisine.

Chambre 1 : 1 lit 2 personnes (140x190cm), 1 
penderie (pas de possibilité de lit supplémentaire).

Coin Montagne : 2 lits superposés (90x190 cm).

Salle d’eau : WC, douche et lavabo.

Chauffage au gaz

Outside area : Shady, paved and grassy patio. South exposed, wooden 
table with bench, very clear view - Living-room : 1 table, 4 chairs, 1 seat, 

TV - Kitchenette : Sink, 2 gas burners, fridge, crockery and cutlery, kitchen uten-
sils (no pressure cooker) - Bedroom : 1 bed 140cm, slatted bed base, pillows, 
duvet and blanket ,1 wardrobe (no extra bed possible) - Mountain corner : 2 
bunk beds 90cm - Water room : WC shower and bathroom sink - gas heating. 

24m², 1 chambre - 2/4 personnes

Sun Chalet - 31/34m2

Capacité : 4/6 personnes maximum ( 4 adultes + 2 enfants – 15 ans).

Espace extérieur : Terrasse couverte 9 m², exposition sud, une table en teck avec 6 
chaises, (2 transats / bain de soleil en été). Vue très dégagée.

Séjour : 1 table, 5 chaises, 2 tabourets 
et TV. 1 banquette convertible.

Coin cuisine : Évier, plaques 
vitrocéramiques 2 feux, 
réfrigérateur/congélateur, four micro-
ondes, cafetière électrique, vaisselle et 
ustensiles de cuisine.

Chambre 1 : 1 lit 2 personnes 
(140x190cm), 1 penderie ( possibilité 
de lit lit bébé dans modèle 34m² 
uniquement).

Chambre 2  : 2 lits 1 personnes 
(80x190cm),  3 lits dans certains modèles.

Salle d’eau : Douche et lavabo, WC 
indépendant.

Chauffage électrique

Capacity : 31 m² : 6 people maximum, 34m² : 6 people (possibility to fit a 
baby bed in the bedroom)  - Outside area : Sheltered patio 9m², south ex-
posed, 1 teck table with 6 chairs, Very clear view, - Living room : 1 table, 

5 chairs, 2 stools, 1 sofa bed - Kitchenette : Sink 2 ceramic hob, fridge, crockery 
and cutlery, kitchen utensils, microwave oven - Bedroom 1 : 1 bed 140cm - 
Bedroom 2 : 2 beds 80cm, 1 wardrobe - Shower room and WC : Shower and 
bathroom sink, Separated WC - Electric heating.

31 et 34m², 2 chambres - 4/6 personnes



Plan du CampingInformations utiles

pour votre séjour



Mobil Home Premium - 28m2

Capacité : 3 adultes + 2 enfants - 15 ans. 

Espace extérieur : Terrasse bois
semi-couverte.
Une table avec 6 chaises.

Séjour : Coin séjour indépendant (possibilité 
couchage 1 personne), TV.

Cuisine / salle à manger : Cuisine ouverte , 4 feux gaz, réfrigérateur/congélateur, 
four micro-ondes, cafetière électrique, vaisselle et couverts, ustensiles de cuisine. 
1 table, 5 chaises.

Chambre 1 : 1 lit en (140 x190cm), 1 penderie.

Chambre 2  : 2 lits en (80x190cm), 1 penderie.

Salle d’eau : 1 Douche et 1 lavabo, WC indépendant.

Surface: 7.25m x 4m - Rented furnished 28 m². Maximum capacity: 3 
adults + 2 children / Outdoor space:  Semi-covered wooden terrace.  A table 

with 6 chairs. Parking for 1 car. / Independent living area (sleeping possibility for 1 
person) with TV / Kitchen/dining room:  Open kitchen, 4 gas burners, fridge/freezer, 
microwave oven, electric coffee maker, crockery and cutlery, kitchen utensils.  1 table, 
5 chairs / Bedroom 1 : 1 bed 140x190 cm,1 wardrobe / Bedroom 2: 2 beds 80x190 
cm,1 wardrobe  / Bathroom: 1 Shower and 1 sink, Separate WC.

28m², 2 chambres - 4/5 personnesMobil Home - 31m2

Capacité : 6 personnes maximum.

Espace extérieur : Terrasse pavée 
exposée sud, une table avec 6 
chaises et parasol, 2 transats et 
parking pour 2 voitures. 

Séjour : Grand salon central avec banquette en L, 1 table, 4 chaises, meuble de 
rangement, TV.

Cuisine : Ouverte sur le séjour, 4 feux gaz, réfrigérateur/congélateur, four micro-
ondes, cafetière électrique, vaisselle et ustensiles de cuisine

Chambre 1 : 1 lit 2 personnes (140x190cm) et 1 penderie.

Chambre 2 : 2 lits 1 personne (70x190cm) et 1 penderie.

Chambre 3 : 2 lits 1 personne (70x190cm) et 1 penderie

Salle d’eau : 1 Douche et 1 lavabo, WC indépendant.

Capacity : 6 people maximum - Outside area : Shadowed terrace,Table with 6 chairs - Living room : Large central living room with a L seat 
, 1 table, 2 chairs, Storage unit - Kitchen : Open to living room, 4 gas burners, fridge, microwave oven, electric coffee maker, crockery and 

cutlery, kitchen utensils - Bedroom 1 : 1 bed 140cm, 1 wardrobe - Bedroom 2 : 2 beds 70 cm, 1 wardrobe - Bedroom 3 : 2 beds 70 cm, 1 wardrobe - 
Shower room : 1 shower and 1 bathroom sink, Separated WC

31m², 3 chambres - 6 personnes

Nos Mobil Home (été)



Mobil Home - 21/24m2

Capacité : 4 personnes maximum ( 2 
adultes + 2 enfants).

Espace extérieur : Terrasse en bois, 
1 table avec 4 chaises et parasol.

Séjour : 1 banquette coin repas 
avec 1 table et 2 chaises, meuble de 
rangement.

Coin cuisine : Ouverte sur le séjour, 4 feux gaz, réfrigérateur, four micro-ondes, 
cafetière électrique, vaisselle et ustensiles de cuisine.

Chambre 1 : 1 lit 2 personnes (140x190cm) et 1 penderie.

Chambre 2 : 2 lits 1 personne (70 ou 80x190cm) et 1 penderie.

Salle d’eau : Douche et lavabo, WC indépendant.

Capacity : 4 people maximum - Outside area : Shadowed patio, 1 table and 4 chairs - Living room : 1 table, 2 chairs and a seat ,Storage unit - 
Kitchen : Open to living room : Fridge, 4 gas burners, microwave, electric coffee maker, crockery and cutlery, kitchen utensils - Bedroom 1 : 1 

bed 140cm, 1 wardrobe - Bedroom 2 : 2 beds 70 cm, 1 wardrobe - Shower room : 1 shower and 1 bathroom sink, Separated WC

21 et 24m², 2 chambres
4 personnes

Mobil Home - 17m2

Capacité : 2 personnes maximum

Espace extérieur : Terrasse en bois, 1 table, 4 chaises et 
parasol, parking pour 1 voiture 

Séjour : Salon, 1 table, 2 chaises, meuble de 
rangements, prise TV

Coin cuisine : 4 feux gaz, réfrigérateur, four micro-
ondes, cafetière électrique,
vaisselle et couverts, ustensiles de cuisine
 
Chambre : 1 lit en (140X190cm), oreillers, couette et 
couverture, 1 penderie 

Salle d’eau : WC, douche et lavabo.

Capacity : 2 people maximum - 4.40m x 4m, rented furnished - Outside area : Sheltered patio, 1 table and 4 chairs, - Kitchen : 
Open to living room, 4 gas burners, fridge, microwave oven, electric coffee maker, crockery and cutlery, kitchen utensils - Bedroom 

: 1 bed 140x190cm, 1 wardrobe - Shower room : 1 shower, 1 bathroom sink, 1 WC.

17m², 1 chambre 2 personnes

21m²
24m²



Nos Locations Nature
Tithome sans sanitaire

Capacité : 4 personnes maximum.

Composé d’une partie mobil home 
abritant 2 chambres et une partie terrasse 
intégrée couverte et toilée sur les côtés.

Espace extérieur : parking pour 1 voiture, 
point d’eau.

Espace séjour/ cuisine : Terrasse couverte et fermée en toile PVC, coin cuisine 
avec 2 feux gaz, frigo, four micro-ondes, cafetière électrique, vaisselle et couverts, 
ustensiles de cuisine et meuble de rangement, 1 table et 4 chaises.

Chambre 1 : 1 lit en (140x190cm), 1 penderie.

Chambre 2  : 2 lits en (70x190cm), 1 penderie.

Pas de Salle d’eau : sanitaire à 30m.

1 animal admis après accord de la direction.

Capacity : 4 people maximum - Made up with one mobile home part in which you will find 2 bedrooms. And an incorporated patio part shel-
tered and closed with canvas - Living room/ kitchen part  : Covered and closed patio with PVC canvas , Kitchenette with 2 gas burners, fridge, 

microwave oven, electric coffee maker, crockery and cutlery, kitchen utensils and storage 1 table and 4 chairs - Bedroom 1 : 1 bed 140cm, wardrobe 
- Bedroom 2 : 2 beds 70cm, slatted bed base - No shower room : sanitary facilities at 30m.

20m², 2 chambres - 4 personnes

Cabane Canadienne sur pilotis

Pour les amoureux de la nature.

Capacité : 2 adultes + 3 enfants maximum

Notre cabane canadienne avec isolation en laine 
de bois, produit 100% écologique. Une atmosphère 
chaleureuse et simple, proche de la nature.

Espace extérieur : Terrasse en bois, semi-couverte 
avec salon de jardin.

Séjour : 1 table, 4 chaises, 1 banquette.

Coin cuisine: plaque de cuisson 2 feux gaz, 
réfrigirateur/congélateur, cafetière, micro onde et 
vaisselle.

Chambre 1 : 2 lits superposés (80x190cm).

Chambre 2 : 1 lit 2 places (140x190cm).

Mezzanine : 1 lit simple (80x190cm).

Salle d’eau : WC, douche et lavabo.

Canadian wooden cabin on stilts Maximum capacity 2 adults + 3 children / Outside: semi-covered wooden terrace with open views / 
Living room/kitchen: 2 gas burners, fridge freezer, electric coffee maker, microwave, crockery 1 table with 4 chairs and 1 sofa / Bedroom 1: 2 

bunk beds / bedroom 2: 1 bed 140x190cm / 1 mezzanine with 1 bed 80x190cm / Bathroom: Shower, sink and toilet

24m² + terrasse 9.6m², 4/5 personnes



Nos Meublés
Gîte - 60m2

Espace extérieur : balcon sud 

Grand séjour / cuisine : 1 table, 8 chaises
1 banquette «convertible» (couchage 
1 personne), TV, évier, 4 feux gaz, four 
électrique,  réfrigérateur/congélateur, 
lave-vaisselle, four micro-ondes, cafetière 
électrique, vaisselle et couverts, ustensiles de cuisine. 

Grand placard/dressing et lave-linge dans le couloir.

Chambre 1: 1 lit (160x200cm), 1 penderie.

Chambre 2: 1 lit en (140x190cm) + 2 lits superposés (90x190cm), rangement.

Salle d’eau: 1 douche et 1 lavabo WC indépendant. 

Placard à ski individuels

Chauffage central

Apartment 60 m² for 6 to 7 people / Capacity : 6/7 people maximum (5 adults + 2 children) / Outdoor space :  south balcony - two parking 
spaces / Large living room/kitchen :  1 table, 8 chairs - 1 «convertible» bench seat (sleeps 1 person), TV - Sink, 4 gas burners, electric oven, 

fridge/freezer, dishwasher, washing machine, microwave oven, electric coffee maker, crockery and cutlery, kitchen utensils. - Vacuum cleaner, broom, 
drying rack etc...  large closet/dressing room in the hallway / Bedroom 1 :  1 bed 160 cm with a wardrobe / Bedroom 2 :  1 bed 140x190cm + 2 bunk 
beds 90cm / Bathroom: 1 shower and 1 sink - Independent WC.  Individual ski locker. Central heating

60m² - 6/7 personnes maximum
( 5 adultes + 2 enfants)

Studio - 18m2

Capacity: 2 people / Outdoor space: Located on the first floor in a permanent chalet, 
without balcony, open view. 

Bedding : 1 bed 140x190 cm, Possibility of 1 extra bed on request / Kitchenette : 2-burner gas hob, 
1 sink and 1 table-top fridge, electric coffee maker, crockery, cutlery and kitchen utensils (frying 
prohibited). other : 1 table, 2 chairs, 1 stool, 1 cupboard, shelves and a TV Bathroom : Shower, toilet, 
washbasin, Individual ski room Central heating

18m² - 2/3 personnes (2 adultes - 1 enfant moins de 12 ans)

Espace extérieur : Situé au premier étage dans un 
chalet en dur, sans balcon, vue dégagée. 

Couchage : 1 lit (140x190 cm), possibilité d’1 lit 
d’appoint sur demande

Coin cuisine : Table de cuisson 2 feux gaz, 1 évier et 1 
réfrigérateur table top, cafetière électrique, vaisselle, 
couverts et ustensiles de cuisine (friture interdite). 
1 table, 2 chaises, 1 tabouret, 1 placard, des étagères 
et une TV.

Salle d’eau : Douche, WC, lavabo.

Local à skis individuel

Chauffage central



1.Réservation : La réservation devient 
effective après réception de l’acompte et après 
confirmation écrite par nos soins.
Emplacement camping (minimum 7 nuits) : 100€ 
d’acompte, le solde la veille du départ.
Séjour inférieur à 7 nuits : uniquement par 
téléphone.
En Location : Séjour de 7 nuits et plus : 25% du 
prix du séjour + 15 € de frais de dossier.
Court séjour (1 à 5 nuits) : acompte de 25% + 
7,50 € frais de dossier, le solde du séjour sera 
réglé à l’arrivée. 
Moyen de paiement acceptés : chèque, espèces, 
chèques vacances et CB.

2.Arrivée/départ :
Emplacement Camping : arrivée entre 14h et 
19h30, départ avant 12h.
Location : mise à votre disposition entre 14h 
et 19h le jour de votre arrivée, elle devra être 
libérée et clef restituée à 10h au plus tard le jour 
du départ, après remise en ordre, dégivrage du 
frigo et nettoyage par vos soins. 
Week-end hors vacances : arrivée le vendredi 
entre 14h et 20h, départ le dimanche entre 15h 
et 18h. Après remise en ordre et nettoyage par 
vos soins. 
Dépôt de garantie : Un dépôt de garantie de 
300€ sera demandé à l’arrivée qui inclut le bris 
de matériel, il vous sera restitué en fin de séjour 
après états des lieux, déduction faite du coût du 
matériel manquant ou cassé. 
Un dépôt de garantie de 50€ sera demandé pour 
frais de ménage qui sera retenu si la location 
n’est pas nettoyée correctement.

3.Annulation : Toute annulation devra être 
confirmée par écrit en lettre recommandée :
30 jours avant date d’arrivée : 25% du contrat 
est dû / entre 30 jours et 15 jours avant date 
arrivée : 50% du contrat est dû /entre 15 jours et 
8 jours avant date arrivée : 80% du contrat est 
dû / moins de 8 jours avant date arrivée : 100% 
du contrat est dû.

4. Assurance annulation : Souscription auprès 
de ACCEL TRAVEL, 2,6% du montant du séjour.

5. Animaux : 1 seul par emplacement, tatouage 
et vaccination obligatoire, présentation du 
carnet le jour de votre arrivée. En location : Les 
animaux ne sont pas admis sauf dans le Tithome 
(1 maximum, tatouage et vaccination obligatoire, 
présentation du carnet le jour de votre arrivée). 

6.Piscine et aire de Jeux : Accès réservé aux 
résidents du camping, les enfants doivent être 
obligatoirement accompagnés d’un adulte.

7.Visiteurs : Les visiteurs et invités sont tenus 
de se présenter à l’accueil et de payer une 
redevance (ne donne pas accès à la piscine) leur 
véhicule sera garé sur le parking d’entrée.

8.Annulation du fait du Camping Les Auches :
Les sommes versées vous seront intégralement 
remboursées.

9.Règlement intérieur : Tout client du camping 
est tenu de se conformer au règlement intérieur 
(affiché au bureau d’accueil). Toute infraction 
à ce règlement sera susceptible d’entraîner 
la résiliation immédiate du contrat aux torts 
du locataire, le produit de la location restant 
définitivement acquis au camping.

Conditions générales de vente

Booking :The booking becomes effective after receipt of the deposit - camping pitche (minimum 7 nights) : 100 € deposit the balance the 
day before departure - You will receive a confirmation by post or e-mail - stay less than 7 nights : only by phone - accomodations : Stay 7 

nights and more : 25% of the stay + 15 € booking fees - Short breaks (1-5 nights) : 25% deposit + € 7.50 booking fee - the balance will be paid upon 
arrival - Means of payment : check, cash and CB - You can enter your accommodation between 2pm and 7pm on your arrival day, and you should 
leave it at the latest at 10 am on your departure day, you must leave it clean and tidy, and the fridge has to be defrosted - Down payment : For a 7 
nights stay and more : 25% of the total price + 15€ of application fee, the rest is to pay on your arrival - Short stays (2 to 6 nights) : down payment 25% 
+7.5€ of application fee - A 300€ deposit will be asked upon arrival, this includes material damages, it will be given back to you at the end of your stay 
after the inventory, any missing or broken item will be deducted of the deposit - A 50€ deposit will be asked for cleaning, it won’t be restituted if the 
accommodation is left dirty - Pets are not allowed in the accommodations - cancellation : All cancellations must be confirmed in writing by registered 
letter - 30 days before arrival date : 25% of the contract is due - 30 days and 15 days before date of arrival : 50% of the contract is due - 15 days and 8 
Days before arrival : 80% of the contract is due less than 8 days before date of arrival : 100% of the contract is due - House rules extract : These house 
rules are displayed at the campsite entrance. Please read them carefully. Each client has to respect these houserules. If the houserules are not respected 
this can lead to an explusion from the campsite without any refund. - Pets : The clients are not allowed to introduce pets inside the campsite (cat, dog) 
without the campsite management authorization. They cannot be leaved inside the campsite even on a lead without the presence of their owners who 
are responsible in a civil manner. Owners must bring their vaccination card and proved that they are correctly assured toward a third party - Life rules 
on the campsite : Loud devices must not been heard outside your pitch area. From 10.30pm it is compulsory that everybody respects their neighbors. 
Concerning all the common areas (sanitary facilities, outdoor games, swimming pool and wading pool) the surveillance has to be done by parents or 
accompanying adults. The campsite management rejects all responsibilities in case of accident. Electric barbecues are forbidden. At the swimming 
pool shorts are forbidden and swimming pool nappies are compulsory for babies - Driving : the speed limit is 10km/h and driving is forbidden inside the 
campsite between 10.30 pm and 7am (no specific authorization for motor bikes). Each person in the campsite should behave in a civilian way. Visitors 
: in order to preserve the campsite quietness your friends can come to visit you between 10am until 9pm. Visitors should introduce themselves at the 
reception desk to pay their day entrance fee (3€/stay and they don’t have access to the swimming pool)
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Accès :

Nord : autoroute 
de Paris, Lyon, 
Grenoble, RN85 
(route napoléon, 
D114 puis D514. 
Grenoble - Ancelle : 
100km.

Sud : autoroute 
de Marseille, La 
Saulce, Gap, RN85, 
D944 puis D13.
Gap - Ancelle : 
18km.

Coordonnées GPS :
N : 44,6244
E : 6,2107

L : 44°37’28
l : 6°12’39

ou

Camping Les Auches
340 Route de Saint-Léger
05260 Ancelle

(+33) 04 92 50 80 28

info@lesauches.com

Réservation en ligne
avec paiement sécurisé

www.lesauches.com



Cartes bancaires acceptées Chèques acceptés Chèques vacances acceptés

Suivez-nous !

@lesauches 
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